



Львівська міська рада
Департамент розвитку
Управління туризму

79006, м. Львів, вул.Руська, 20, тел: (032) 297 57 53, e-mail: tourism@lvivcity.gov.ua

04.02.2020

№ 2702-лук.-7624/3

На №

від

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Арабська мова та література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно)

Освітньо-професійна програма «Арабська та література» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній також визначені компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також фахівців-практиків.

Освітньо-професійна програма орієнтована на вивчення мови та культури арабських країн, міжмовної комунікації з країнами Далекого та Близького Сходу, аналіз та прогнозування сучасних тенденцій у міжнародних відносинах й зовнішній політиці арабських країн на глобальному, регіональному та локальному рівнях. Позитивним є і те, що навчальна програма ефективно поєднує теоретичну та практичну компоненти. Так, бакалаври засвоюють ґрунтовні практичні знання з мови, історії, культури та літератури арабських країн.

Рецензована освітньо-професійна програма на освітньо-професійну програму «Арабська мова та література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно), розроблена науковцями кафедри сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича Львівського національного університету імені Івана Франка відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності.

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку бакалаврів, що дає можливість здобути компетентності необхідні для успішної професійної діяльності та працевлаштування надалі.

В.о. начальника управління туризму

Г. Гриник